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	   COMUNE DI VEGLIE

                          Provincia di Lecce 

	Settore Urbanistica – LL.PP. - SUAP

SEDE VIA SALICE  tel 0832970221 fax 0832971378


Prot.n.

Il Responsabile dello Sportello Unico per le attività Produttive

RENDE NOTO

che  è stato indetta  Conferenza di Servizi per “Cambio di destinazione d’uso da locale per la lavorazione ed imbottigliamento vino a locale artigianale per la lavorazione del marmo - immobile  sito in Veglie alla via Bosco Km.2,00 - proposto dal sig. Greco Leonardo  in qualità di legale rappresentante della  ditta “Punto Marmi di Greco Leonardo”,  con procedimento in variante allo strumento urbanistico art. 8 D.P.R. 160/2010.

La conferenza è fissata per il giorno 1 Giugno alle ore 10,30, presso la sede di via Salice ex Strutture Fieristiche – SAUP Veglie.

 Ai sensi dell’art. 8 del D.P.R. 160/2010, alla Conferenza potrà intervenire qualunque soggetto portatori di interessi pubblici o privati, individuali o collettivi, nonché i portatori di interessi diffusi costituiti in associazioni o comitati cui possa derivare un pregiudizio dalla realizzazione del progetto dell’impianto.

Le informazioni potranno essere richieste al Responsabile ing. Mauro Manca presso  Ufficio Urbanistica – SUAP di  via Salice ex Strutture Fieristiche - nei giorni di martedì e venerdì dalle ore 10,00 alle ore 12,00 e giovedì dalle ore 16,00 alle 18,00

Dalla sede Municipale       

Il Responsabile dello Sportello Unico

 ing. Mauro Manca
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