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Ambito Territoriale di Campi Salentina

Piano Sociale di Zona “Tutti i colori del sole” 2014/2016
Per la definizione del III° PIANO SOCIALE DI ZONA 2014 - 2016  e del connesso Piano di Azione e Coesione (PAC) dell’Ambito Territoriale di Campi Sal.na, si comunica l’avvio del PERCORSO DI PROGETTAZIONE PARTECIPATA, come previsto dal Piano Regionale Politiche Sociali 2013-2015, approvato con D.G.R. n. 1534 del 02 agosto 2013.

PRIMA FASE
Pubblicazione, sui Siti Internet dei Comuni afferenti all’Ambito, di apposito avviso, indirizzato ai soggetti del Terzo Settore e altri diversi soggetti interessati, per l’acquisizione on line di contributi/proposte in continuità con il Piano Sociale di Zona 2010-2013 di questo Ambito Territoriale, e coerenti con gli obiettivi di servizio del Piano Regionale delle Politiche Sociali, propedeutiche all’elaborazione del III° Piano Sociale di Zona. 
SECONDA FASE

Incontro presso la Sala Consiliare Comune di Campi S.na il giorno 23 ottobre 2013  ore 15,30 con i diversi attori sociali, pubblici e privati del territorio, in cui si illustreranno i servizi attivati nel II° Piano Sociale di Zona e si esamineranno gli obiettivi di servizio del nuovo Piano Regionale. 

A seguire, nel corso dell’incontro, il Tavolo di Concertazione sarà strutturato in Gruppi Tematici, per la discussione delle proposte di intervento dei soggetti istituzionali e del Terzo Settore, pervenute attraverso la procedura on line.

Ciascun Gruppo Tematico stilerà un documento sintetico sulle proposte emerse e ritenute valide.
TERZA FASE
Incontro presso la Sala Consiliare Comune di Campi S.na il giorno 30 ottobre 2013  ore 15,30 per la presentazione e discussione in plenaria delle proposte emerse nei Gruppi Tematici.
Acquisizione di eventuali disponibilità e collaborazioni da parte degli attori sociali per la realizzazione del sistema integrato, secondo il principio della sussidiarietà orizzontale.
Condivisione di una proposta complessiva, quale esito del percorso di Concertazione, da recepire in sede di redazione del Piano di Zona. 

Gli interessati sono invitati a partecipare.

Campi Salentina,  3 ottobre 2013
                                                                                    Per il Coordinamento Istituzionale

                                                            dell’Ambito Territoriale di Campi Salentina








     il Presidente Dott. Angelo Sirsi
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